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Aide à l'accès à des tablettes numériques pour séniors
Question écrite n° 42436

Texte de la question

Mme Catherine Fabre interroge M. le secrétaire d'État auprès des ministres de l'économie, des finances et de la
relance, et de la cohésion des territoires et des relations avec les collectivités territoriales, chargé de la transition
numérique et des communications électroniques, sur l'accès des personnes âgées aux tablettes numériques
tactiles pour seniors. La numérisation croissante de la société expose davantage les personnes âgées à
l'isolement. Or selon une étude de l'Insee de 2019, 53 % des 75 ans ou plus n'ont pas accès à internet et 90 %
d'entre eux éprouvent des difficultés à utiliser les outils informatiques. Pour remédier à cette situation d'exclusion
numérique des personnes âgées, la société La Poste ainsi que le département de l'Eure proposent des tablettes
tactiles spécialement conçues pour les seniors afin de faciliter leur accès au numérique. Ces tablettes
dénommées « Ardoiz » et « Pack maintien à dom » bénéficient du label senior et garantissent à leurs utilisateurs
une assistance informatique lorsqu'ils rencontrent des problèmes techniques dans l'utilisation de leur tablette
numérique. Par ailleurs, de nombreuses personnes âgées rencontrent des difficultés à se déplacer vers une
Maison France service, bien que celle-ci se trouve à moins de trente minutes de chez eux, et ne peuvent ainsi
bénéficier de l'aide d'un agent dans la réalisation de leurs démarches administratives. Aussi, il paraîtrait
opportun d'intégrer sur les tablettes tactiles une application France services adaptée aux personnes âgées, pour
qu'ils puissent réaliser leurs démarches administratives de façon simplifiée tout en restant chez eux en
autonomie. Ainsi, elle souhaite l'interroger sur l'opportunité de mettre en place une aide financière pour l'achat
d'une tablette numérique spécialement conçue pour les seniors et sur le fait d'intégrer sur ces tablettes tactiles
une application France services adaptée aux personnes âgées ; cette aide, assortie d'une application d'accès à
France services, permettrait à de nombreuses personnes âgées de gagner en autonomie et de sortir d'une
situation d'exclusion numérique.
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